

## 新型城镇化建设再上新台阶

# 九成社区配建幼儿园敬老院

本报7月30日讯(记者 李榕) 7月30日,记者从全市新型城镇化建设工作新闻发布会上了解到,目前,全市已建成入住的285个社区中,有60%全部实现“五化八通八有”,九成社区配套建设了幼儿园或小学、敬老院或老年人日间照料中心。

据了解,全市100万农户每年将按10%的速度推进,每年建设农村社区住房面积1200万平方米,入住社区农户达10万户。

按照中央和省对新型城镇

化的要求,结合市、县、中心镇、大社区四级城镇规划体系,完成了全市中心镇、农村社区合理规模研究,各县市区完成了2013—2030年农村新型社区布点规划。全市农村新型社区总体规划布点为641个,其中,城市规划区内社区113个,中心镇社区40个,一般镇驻地社区62个,纯农村社区426个,形成了以1个主城区、10个县城驻地、100多个乡镇驻地、500多个纯农村社区为

框架的现代城镇体系。

社区配套方面,全市已建成入住的285个社区中,有60%全部实现“五化八通八有”,有80%的社区绿化面积达到绿化覆盖率30%的标准,有80%的社区实现了通暖通气,有90%的社区配套建设了幼儿园或小学、敬老院或老年人日间照料中心;建设乡镇社区污水处理设施59个,建设乡镇生活垃圾转运站70座,配备配套环卫车辆217辆,垃圾箱19839个,

农村垃圾实现了“户集、村收、镇运、县处理”。

此外,预计到年底全市80%的村(居)基本完成农村土地确权登记颁证工作;共发展农村合作社10477家,培育家庭农场484家;全市农民人均纯收入达到10850元,来自园区的收入占农民总收入的45%以上。全市新开工社区32个,续建社区176个,新建续建106735户,新建、扩建农村示范产业园区140个。

## 三个台资项目签约开工

本报7月30日讯(记者 张延宁 通讯员 李惠敏) 近日,记者从德州市人民政府台湾事务办公室了解到,今年上半年,中国低碳产业城等3个项目签约开工,并把德州台湾科学园区、中国低碳产业城、台湾高科技现代农业示范园等大项目作为重点,积极推进。

上半年,中国低碳产业城等3个项目签约开工,太仓和欣塑胶投资的包装材料项目已投产,百脑汇资讯广场项目顺利续建,并达成水电站启闭器、高科技现代农业示范园项目等合作意向5个。目前,中国低碳产业城项目已签约,并于7月2日开工奠基,预计9月份开工。下半年,德州市台办将全力开展招商引资工作,邀请台湾岛内、长三角、珠三角、东南沿海等台企聚集区有实力台商来德州市参加活动,推动对台招商工作。突出黑陶文化特色,打造对台交流品牌。

## 驾考收费成咨询热点

本报7月30日讯(记者 楚俊玉) 30日,记者从德州市交通运输局获悉,自6月30日12328交通运输服务热线开通以来,截至30日下午4时许,接听热线超200个,其中咨询类热线90件,投诉类热线63件,驾考收费和从业资格类问题成热点。

记者发现,在所有反映的问题中以咨询驾考收费和从业资格问题的最多,“来电人反映自己在齐河交运驾校报名,咨询外地人和本地人收费标准是否一致”、“咨询超过从业资格有效期多长时间申请换证有效”……工作人员告诉记者,自从出台了禁止驾校对外地学员区别收费的规定,外地学员打电话咨询收费问题成热点。

据了解,12328服务监督电话是全国交通运输行业统一的社会公益性服务监督电话,主要功能包括交通运输行业服务监督、投诉举报、咨询服务等。



## 一阵晴一阵雨

7月30日的天空,一会晴一会雨,下午3时许,在崇德八大道上市民用手遮挡突降的阵雨。  
本报记者 王小会 摄

# 三家药店试点售婴幼儿奶粉

还有十二家将于八月底公布

本报7月30日讯(记者 王乐伟) 30日,记者了解到,按照国家《关于进一步加强婴幼儿配方乳粉质量安全工作的意见》的要求,经严格申报筛选,德城区食品药品监督管理局选定“德州颐寿医药连锁有限公司颐寿药店”3家零售连锁药店为德州市区内婴幼儿配方乳粉试点销售药店。

据省食品药品监督管理局公布,德州将选取15家药店进

行试点,对药店申请试点销售婴幼儿配方乳粉,坚持企业自愿与实施专项许可相结合的原则。目前,德城区食品药品监督管理局已经确定3家药店为德州市区内婴幼儿配方乳粉试点销售药店,药店配备专人设置专柜销售婴幼儿奶粉。

“对销售婴幼儿配方奶粉试点工作的3家药品经营企业,德城区局按照药品监督管理模式,实施严格监管。”德城区食品

药品监督管理局工作人员说,试点销售婴幼儿配方乳粉的药店为规范经营,具有良好社会信誉和影响力的医保定点药店,其经营地址在人口密集区域。

“现在确定了3家,其余的正在进行中。”德州市食品药品监督管理局食品流通监管科工作人员介绍,现阶段,申报筛选正在进行中,剩余12家试点药店将在八月底前确定。

对于已取得婴幼儿配方乳

粉流通许可的试点药店监管,食品安全监管部门监督其实行专人专柜销售,安排专人管理、设置专区专柜销售婴幼儿配方乳粉,先对销售人员进行专门业务培训,使专职销售人员熟知婴幼儿配方乳粉的功效、使用方法、注意事项等专业知识,在销售柜台、货架处显著位置设立销售专柜提示牌,统一采取“绿底+白字(黑体)”标注“婴幼儿配方乳粉专卖”字样。

## 乐陵联社:千万贷款“贷”出“牛老大”

“在信用社的大力支持下,我们合作社奶牛养殖数量马上就会突破3000头,德州规模最大、产奶量最多的奶牛养殖基地的地位进一步得到巩固,现在人们都喊我‘牛老大’,我不仅要自己牛,也要所有的社员都跟着慢慢牛起来!”提起信用社,乐陵市金亿奶牛养殖专业合作社理事长侯金场总有说不完的感激。

金亿奶牛养殖专业合作社位于乐陵市丁坞镇,成立于2011年,成立之初便得到了乐陵联社的大力支持,目前总投资近亿元,社员达到了130人,奶牛存栏量3000余头,建设了标准的挤奶房、化验室、青储池等设施,其中在乐陵联社贷款1133万元,2013年被评为“德州市百强农民

专业合作社”,成为乐陵联社信贷支持合作社发展的典范。侯金场的成功引起了农业部的关注,目前该合作社正在申报“国家级2014年国家奶牛标准化规模养殖场(小区)建设项目”。

“奶牛养殖属于高投入、高回报、低风险的行业,只要管理严格、操作规范,就会保赚不赔。我们的奶牛经过专业配料、饲养,单头奶牛日产奶量在40—60斤之间,一头牛每年净收入在5000元到8000元之间,一般情况下三年就会收回全部成本并有部分盈利。”走进养牛场,正值挤奶时间,一头头奶牛排队走进挤奶房,清洗、挤奶、化验、速冻、装车,一道道程序在有序地进行着。

“通过积极和镇政府沟通,我们已经获得了300亩土地的流转使用权,其中部分用于优质牧草种植,建立标准的牧场管理模式;部分用于建设沼气设施,居民社区、幼儿园,让我们的社员过上和城里人一样的生活。”侯理事长对养殖合作社的前景充满信心。

为了加快此项业务的拓展,支持更多的农民走上致富的道路,该联社专门选取了两家网点作为“农民专业合作社贷款专营机构”,立足区位优势大力拓展此项业务。目前乐陵联社农民专业合作社贷款近4000万元,支持15家农民专业合作社走上了快速发展的道路。

“作为立足地方的金融机构,我

们农村信用社的目标不是说和股份制银行、政策性银行一样做多大规模、打响多亮的招牌,我们的根在农村,农村也需要我们的支持。现在国家在政策方面大力支持新农村建设,李克强总理一年内两次对德州“两区同建”工作作出重要批示,并到德州进行了视察,这说明我们将工作的重心放在农村是对的,也会坚定的走下去。下一步我们联社将进一步总结成功经验,加大对以农民专业合作社为代表的产业化农业贷款业务的拓展力度,更加有效地推进当地新农村建设的步伐,相信我们乐陵联社的未来会伴随着新型城镇化的发展而进一步做大、做强。”提起信贷支持新农村建设,乐陵联社理事长杨希军总是充满信心。

(宋高峰 郑海波)

## 禹城农商行

## 上线自助设备紧急求助系统

近日,禹城农商行为辖内74台自助设备安装了紧急求助终端。该终端依托监控联网系统,实现了监控中心与自助设备服务区的可视对讲,可以第一时间解决客户遇到的问题,有效防范不法分子利用ATM机诈骗的行为,为提高自助设备管理水平和服务质量,保障客户财产安全起到了积极促进作用。

(鞠翠 初永欣)